

お客様各位

平成 30 年 8 月 8 日

株式会社ボンマックス

「BONOFFICE '18-'19AW カタログ」誤表記についてのお詫び

謹啓

平素は格別なるお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。  
本年度発刊させていただきました「BONOFFICE '18-'19AW カタログ」につきまして、  
下記の誤表記がございました。  
お詫びいたしまして以下の通り訂正させていただきます。  
大変ご迷惑をお掛けいたしまして誠に申し訳ございません。  
今後とも「BONOFFICE」をご愛顧くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

サイズリスト情報 間違い

頁	商品番号	混紡率【誤】	混紡率【正】
P277	LV1170	ポリエステル 70% 毛 29% レーヨン 1%	ポリエステル 70% 毛 29% ナイロン 1%
P278	AV1241	ポリエステル 69% 毛 30% ポリウレタン 1%	ポリエステル 70% 毛 30%
P282	AS2269	ポリエステル 69% 毛 30% ポリウレタン 1%	ポリエステル 70% 毛 30%

以上